UN GENIO CREADOR
En la composición de temas escultóricos de Carlos Ciriza, su empleo masivo de ángulos y materiales masivos, afirmativos y decididos hay una sombra de lo que caracterizó y sigue personificando al estado de Texas, en el suroesta de Estados Unidos. 

Una similaridad que tampoco está ajena a los colores metalico mate, los ocres oscuros que forman la piel de las  esculturas del artista navarro. 

Ese paralelismo me impresionó desde el momento en que me familiaricé con la obra de Carlos y con el paisaje más auténtico del Estado llamado de la estrella solitaria (“Lone Star State”), sobre todo en las inmensidades de colinas, llanuras y escarpados del oeste de Estado, desde San Antonio hacia El Paso. 

Quiero creer que Vázquez Coronado, Cabeza de Vaca, el marqués de Aguayo y tantos otros españoles que recorrieron a caballo o a pie, a veces esclavizados por los indios nativos, estas tierras inacabables también habrían encontrado un eco familiar de sus heroicas andaduras en las moles dramáticas y pardas de Ciriza.
Por eso, como Cónsul General de España en ocho estados del suroeste de EEUU -el más grande, rico y poblado Texas- favorecí una exposición de Carlos Ciriza en Houston, en el emblemático Station Museum, el año 2009, así como otras en la afamada galería Colton-Farb. Creo que Carlos descubrió en Texas unos remanentes de la España sobria y aguerrida que un día no tan lejano enarbolaba sus pendones en tierra tejana.

En 2011  los amigos y admiradores de Ciriza celebran los 25 primeros años de fuente creadora, en Pamplona su tierra natal, donde un espectacular grupo escultórico en todo el frontal de la plaza de toros deja constancia del buen hacer y el profundo navarrismo de nuestro artista. 

Estoy seguro que quienes le han  conocido en Houston, y en Tejas en general, se unen de de corazón a ese brindis por un escultor que debe mantener su promesa de regalarnos frutos de creación por muchos años venideros.  

Este año 2011 esperamos que vuelva a exponer en Texas, en esta ocasión en la cosmopolita ciudad de Houston, corazón petrolero del país y del mundo, y también en la primera capital de la Tejas española, es decir San Antonio, donde el histórico Fuerte del Álamo queda ya en el mismo centro de la ciudad, fundada por un grupo de canarios en tiempo de Carlos III. 
Creo que la plasticidad, la monumentalidad y la fuerza del arte de Ciriza volverá a impactar a esas dos  ciudades y constituirá una inmejorable presentación de la originalidad,  y genio creador de Carlos, ya cercano a ser ciudadano honorario de Texas. 
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