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Museo de Arte Contemporáneo de Mallorca

“La finalidad del arte es dar cuerpo a la esencia secreta de las cosas, no el copiar su apariencia.”
Aristóteles 384 a 322 a JC

Nos satisface enormemente presentar en la planta noble del Museo de Arte Contemporáneo de Mallorca la exposición de Carlos Ciriza al cumplir 25 años de vida profesional. Carlos Ciriza iniciado primero en la pintura, escultor a continuación mostrará en esta exposición las dos facetas de su obra que sentimos íntimamente ligadas. Esperamos conseguir dar a conocer en Mallorca la trayectoria de uno de los nombres esenciales de la escultura Navarra de los últimos años.

Descubrimos la personalidad de un artista creativo, franco, sencillo, humano, trabajador enérgico, que ha llegado a la madurez. También nos aproximó a su obra que apreciamos profundamente. De esta acción generosa nace una exposición itinerante por la isla de Mallorca que esperamos memorable. Esta muestra se inscribe en el marco de las buenas relaciones y estrecha colaboración que hemos conseguido.

Quiero manifestar públicamente que estoy muy ilusionada con esta experiencia. Además le reitero mi más sincero agradecimiento por su generosidad y le deseo otros 25 años de avance en el mundo del arte. Sólo cabe esperar que su  visita a Mallorca de a conocer la sólida línea de trabajo de un creador coherente y fiel a sus principios estéticos. 
Aprovecho la ocasión para agradecer el apoyo del ilustrísimo Sr. Pere A. Serra, presidente editor del Grup Serra, Medalla de Oro de la Comunidad Autónoma de las Islas Baleares, presidente de la Fundació Es Baluard, de la Fundació Tren del Art y promotor de Can Prunera Museu Modernista de Sóller. Destacado empresario, mecenas artístico, experto en arte y difusor de la historia y del patrimonio Balear.

Agradezco del Sr. Rogelio Araújo, director de Can Prunera Museu Modernista de Sóller, Mallorca y del Sr. Gabriel Vanrell propietario de la Galería Vanrell de Palma su participación en el proyecto, creo que juntos podremos felicitarnos del éxito de la exposición. Estoy plenamente convencida de que resultará de interés para los aficionados a la pintura, la escultura y para el público en general.
